



■刘华

时间”总是在我们回忆的时候才感觉到“她”的飞逝。应届生的我，不知不觉就已经在项目上度过了四个多月的时光。由于工作的生疏与繁忙，生活坏境的陌生与巨变，对分散各地同学的想念，对远在家乡亲人的思念.....这些种种原因都阻碍了我快速融入项目部这个大家庭的脚步。而项目上丰富多彩的业余文化活动改变了我的脚步，它让我很快熟悉了这里的同事，结识了新的朋友，同时也散去了工作上的疲惫。

平时吃过晚饭，大概二十到三十分钟后，我们丰富的业余活动便开始了。有打篮球的、有打乒乓球的，还有羽毛球也是必不可少的，篮球是我们男同胞比较擅长的，项目一工区距离项目部不远，偶尔也会有同事过来跟我们切磋切磋球技。而那些不喜欢剧烈运动的也有不错的其他业余方式，例如，到项目部旁边的茶海景区散散步，也有的在业余喜欢脑力运动，他们会下下棋，有象棋、围棋等等。

丰富的业余文化活动却是建立在项目部领导对此十分重视的基础之上的，项目筹建过程的同时，对“职工之家”的建设也相当重视。项目部驻地建设有标准的篮球场、羽毛球场、乒乓球室，还购置了相应的体育运动用品。项目领导坚持“文化建设好坏关系到各项工作的顺利开展”的理念，结合项目部工作实际，在文化创新方面加大了工作力度，给予大力支持。

因此每逢过节我们的活动更加丰富，例如在中秋我们组织了篮球比赛、乒乓球比赛以及羽毛球比赛。而国庆更是组织了多项活动，有双龙戏珠、明七暗七、以及跳绳等活动。

这些丰富的业余活动让我感觉很充实，也让大家精神抖擞，意气盎然，同时也让我们每一个人有着更加饱满的精神投入到工作中去，以最好的状态迎接明天的挑战。

春夏秋冬

秋天该很好 你若尚在场

秋风即使带凉 亦漂亮

深秋中的你填密我梦想

就像落叶飞 轻敲我窗

冬天该很好 你若尚在场

天空多灰 我们亦放亮

一起坐坐谈谈来日动向

漠视外间低温 这样唱

能同途偶遇在这星球上

燃亮飘渺人生

我多么够运

无人如你逗留我思潮上

从没再疑问

这个世界好得很

暑天该很好 你若尚在场

火一般的太阳 在脸上

烧得肌肤如情 痕极又痒

滴着汗的一双 笑着唱

能同途偶遇在这星球上

燃亮飘渺人生

我多么够运

无人如你逗留我思潮上

从没再疑问

这个世界好得很

■魏海威

能同途偶遇在这星球上

是某种缘分

我多么庆幸

如离别 你亦长处心灵上

宁愿有遗憾

亦愿和你远亦近

春天该很好 你若尚在场

春风仿佛爱情 在蕴酿

初春中的你 撩动我幻想

就像嫩绿草使

春雨香



黔道宝安

内部报刊 免费赠阅

中交二航局道安高速TJ18标项目部主办

顾问：邓逊 苏波

2015年1月1日第1期
(总第1期)

道安高速TJ18标T梁预制在第二次劳动竞赛掀起大干高潮

道安高速TJ18标T梁预制场位于项目一工区，T梁预制总量为585榀。于2014年4月16日预制第一榀梁起，至2014年12月29日止预制总量为415榀。在克服了冬季施工等难题下，12月完成制梁88榀。

T梁架设方面，截至12月29日为止，银沟一号大桥，银沟二号大桥，高石坎大桥，柑子坪中桥，河坝田大桥右幅，已全部架设完成；铜鼓井大桥架设至第4跨，薛家湾大桥架设65榀梁。距离2015年春节仅剩不足50天的时间，T梁预制还剩余170榀，梁场施工队伍和技术人员都做好了大干的准备。

自项目部开展2014年度第二次劳动竞赛以来，为积极响应劳动竞赛活动，结合本项目计划和施工进度的情况，全体员工以此为契机，积极围绕我项目经理部的施工计划阶段和总体目标，齐心协力，再鼓干劲，狠抓落实，抓住有利施工的黄金季节，在保证安全和质量的前提下，大干90天，全面推进我项目最后关键施工阶段施工任务的完成，力争在大干活动中取得更好的成绩。

■吴志辉 胡凡凡 报道



道安高速财务系统新网报学习

道安高速公路TJ18标在2015年将正式纳入贵阳局财务共享中心（以下简称“局共享”），纳入局共享后将全面实行新网上报销系统。12月20日下午，我项目部合同、物资、设备、综合办及财务的7位部门代表在谢晓峰的带领下在贵阳局共享中心参加了新网报的学习，学习的内容包括新网报的制度、初始化及新网报的具体操作流程。

通过这次的学习使得我们在纳入局共享后能够更快的适应新网报系统，同时也使得财务人员对加强财务日常审核工作、财务内部控制以及防范财务风险等业务有了更深层次的认知与了解。这对以后新网报工作的顺利开展有着很大的帮助。会后，共享中心李光荣副主任勉励大家在日常工作中要掌握政策、严格按照规范执行，不断提升个人修养，同时，在工作中主动沟通协调，掌握业务处理技术，不断完善财务管理工作。

■刘华 报道